

**Курганова Діана Романівна**  
курсант факультету підготовки  
фахівців для підрозділів  
кримінальної поліції ДДУВС

*Науковий керівник –*  
доцент кафедри теорії та історії  
держави і права, к.ю.н., доц.  
**Орлова О.О.**

## **ЮРИДИЧНА ОСВІТА ЯК ОДНА З НАЙДІЄВІШИХ ФОРМ ЗДІЙСНЕННЯ ПРАВОВОГО ВИХОВАННЯ**

Правове виховання це комплексні цілеспрямовані дії на особистість з метою формування в неї правової свідомості та правової культури. Правове виховання слід розглядати у розрізі суб'єктів і об'єктів. Суб'єктами правового виховання виступають органи державної влади в той час як об'єктами люди, їх свідомість та здатність приймати правові рішення, здійснювати діяльність котра не йде в протиріч із законами [1].

Метою такого виховання є усвідомлення людиною своїх прав, можливостей, поваги та дотримання законодавчо встановлених правил, покращення соціального орієнтування в будь-якій сфері діяльності з боку закону.

Існують певні форми правового виховання. До них належить :

- правова освіта, яка уособлює в собі певний навчальний процес в навчальному закладі, де спеціалісти ознайомлять та навчать як діяти в правовій сфері;

- правова агітація. Слід розуміти правову агітацію як заклик до людей через медіа простір чи друковані видання до правосвідомості громадян.

- правова пропаганда яка включає в себе діяльність певних органів державної влади, організацій чи певних установ які проводять пояснювання ситуації в країні, надання інформації стосовно певних знань у правовій сфері

- юридична практика. Зазвичай під цим терміном розуміють певний юридичний досвід котрий людина отримує при виникненні будь-якої юридичної ситуації протягом життя.

- правове самовиховання. Кожна людина як особистість має знати свої права та обов'язки тому доцільно вважати, що ознайомлення зі змінами законодавства та певних законопроектів є необхідністю сьогодення [2].

Безперечно слід наголосити, що особливо актуальною формою правового виховання вважають юридичну освіту . Тому свідчать дуже багато факторів. Один із найголовніших факторів необхідності юридичної освіти є здійснення будь-якої діяльності ( юридичної , підприємницької, педагогічної (за умови викладання в юридичному вузі чи інституті) людини.

Юридична освіта дає можливість належним чином мати уявлення про

законодавство в цілому права та обов'язки у розрізі різних ситуаційних задач. Потрібно не лише бути ознайомленим, але і чітко розуміти тлумачення закону. Можна по різному трактувати певні терміни та встановлені законодавством норми але самих знань буде не достатньо якщо не розуміти як їх використовувати на практиці, та захистити себе у певній ситуації.

Самовиховання зазвичай інколи призводить до досить поганих наслідків, не вірно зрозумілий закон може призвести до правопорушення і в гіршому випадку до кримінального впровадження. Тому багато критиків стверджують, що саме юридична освіта допомагає і запобігає великій кількості правопорушень, звісно якщо особистість не бажає бути правопорушником чи злочинцем. Слід зазначити, що для успішного правового виховання особистості слід використовувати всі форми та методи, звісно багато що залежить від індивідуальної особистості та можливостей. Але саме юридична освіта як форма правового виховання формує навички та вміння трактувати, узагальнювати системне уявлення про право [3].

Оскільки завданням юридичної освіти є навчити розуміти право, доцільно використовувати у житті, знати і використовувати засоби юридичної техніки доцільно стверджувати, що саме ця форма є найдієвішою у практиці здійснення правового виховання.

---

1. Загальна теорія держави і права / За ред. В.В. Копейчикова. – К., 2002.

2. Кутафіє О.Е. Основи держави і права: Навчальний посібник для поступаючих у вузи. - М.: Юрист, 1996.

3. Лившиц Р.З. Современная теория права: Краткий очерк – М., 1992.

**Луньов Дмитро Миколайович**  
курсант факультету підготовки  
фахівців для підрозділів  
кримінальної поліції ДДУВС

*Науковий керівник –*  
доцент кафедри теорії та історії  
держави і права, к.ю.н., доц.

**Перепьолкін С.М.**

## **ЄВРОПЕЙСЬКЕ БЮРО ПО БОРОТБІ З ШАХРАЙСТВОМ**

Підписання Угоди про асоціацію між Європейським Союзом і Україною має наслідком налагодження співпраці в економічній, соціальній та інших сферах суспільного життя. Зокрема, передбачається створення поглибленої зони вільної торгівлі, розвиток співробітництва у промисловості, сільському господарстві, енергозбереженні. Особлива увага приділяється діяльності у фінансовій сфері, зокрема, поглибленню співпраці між органами, що здійснюють в межах своєї компетенції боротьбу з шахрайством. У Європейському